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Ata da 45ª (quadragésima quinta) Reunião Ordinária da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 2º (segundo) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

[bookmark: _GoBack]Aos treze dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezessete, às dezenove horas e três minutos, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência da Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Em seguida foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Rogério Alves de Oliveira – Rogerinho do Fórum, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. No momento seguinte, procedeu-se a leitura da ata da reunião anterior. Em seguida, foi feita a chamada dos Vereadores Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Mauro César Alves de Souza – Mauro César e Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping. Ato contínuo, a ata lida foi aprovada por unanimidade do plenário. Em sequência, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, passou-se ao expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Ofícios Gab. 0773, 0786 a 0789 e 0791/2017, enviados pelo Gabinete do Prefeito; Ofício nos 092 e 094/2017, enviados pela Diretoria de Compras Públicas; Correspondências: Câmara Municipal de Formiga/Vereador Sidney Geraldo Ferreira – Presidente da Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas; Polícia Militar de Minas Gerais/Sétima Região da Polícia Militar/Sétima Cia PM Independente de Meio Ambiente e Trânsito/Terceiro Pelotão de Meio Ambiente/Ofício nº 161/17/Luis Carlos de Faria – 2º Tem PM – Comandante do 3º Pelotão MAMB; e Serviço de Assistência Judiciária – SAJ/ Câmara Municipal de Formiga. Neste momento o vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha solicitou que fosse incluído na ordem do dia para votação o Projeto de Lei nº 101/2017 – autoriza o Poder Executivo a participar, em conjunto com os municípios de Bambuí, Córrego Danta, Córrego Fundo, Iguatama, Medeiros, Pains, Pimenta e Tapiraí, do cofinanciamento das ações e serviços de saúde de média e alta complexidade prestados, no âmbito do Sistema Único de Saúde, pela Santa Casa de Caridade de Formiga. Em atenção ao pedido do vereador, a Presidente informou que, como o projeto encontra-se, ainda, dentro do prazo regimental de tramitação, deverá ser aguardado que todos os vereadores estudem o projeto e posteriormente se manifestem, para que o mesmo venha a ser trazido à votação a partir da próxima semana. A seguir, foi levado à única discussão e votação o seguinte projeto: Projeto de Decreto Legislativo nº 3/2017 – dispõe sobre a anulação do Decreto Legislativo nº 034/2017, que rejeita as contas do Município de Formiga relativas ao exercício de 2014 e dá outras providências, sendo o projeto aprovado por unanimidade do plenário. Em seguida, foram prontamente deferidos pela Mesa Diretora os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Rogério Alves de Oliveira – Rogerinho do Fórum, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Mauro César Alves de Souza – Mauro César, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. A seguir, todos os requerimentos, moções e/ou pedidos de providência foram aprovados por unanimidade do plenário, levando-se em consideração a ausência do vereador Rogério Alves de Oliveira – Rogerinho do Fórum no momento da votação. Em seguida, fez uso da Tribuna o Sr. José Pereira de Sousa, Diretor Geral do Serviço Autônomo de Água e Esgoto-SAAE, para tratar de assuntos referentes àquela autarquia. Em sua explanação o Sr. José Pereira falou do trabalho realizado pelo SAAE desde o começo do ano, da escassez de água na região e do atendimento prestado à população. Falou das obras que estão sendo realizadas e das obras previstas, como a perfuração de novos poços artesianos. Falou, ainda, da estrutura financeira e da falta de investimento na autarquia pelo poder público, nos últimos 40 anos, o que compromete o seu atual funcionamento. Por fim, o diretor afirmou que a solução para os problemas que a autarquia enfrenta dependem de um maciço investimento e de projetos adequados, que visem sua modernização e adequação à realidade atual. Se pronunciaram os vereadores: Rogério Alves de Oliveira – Rogerinho do Fórum, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Mauro César Alves de Souza – Mauro César, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Ao final, nada mais havendo a tratar, a Presidente Wilse Marques Faria – Wilse Marques convidou a todos para a próxima Reunião Ordinária, a ser realizada no dia 20 de novembro do ano corrente às dezenove horas e encerrou a reunião com a oração final. Dos trabalhos, o Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos treze dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezessete. 




                                                                             
	Evandro Donizetti da Cunha 
Piruca - PSL

	
	
	Marcelo Fernandes de Oliveira Marcelo Fernandes - PCdoB


	Flávio Martins da Silva 
Flávio Martins - PSC

	
	
	Mauro César Alves de Sousa 
Mauro César - SD


	Flávio Santos do Couto  
Flávio Couto - PSC

	
	
	Sandromar Evandro Vieira 
Sandrinho da Looping - PDT








	Rogério Alves de Oliveira – Rogerinho do Fórum - PMDB

	
	
	Sidney Geraldo Ferreira  
Sidney Ferreira - PDT


	José Geraldo da Cunha 
Cabo Cunha - PMN

	
	
	Wilse Marques Faria 
Wilse Marques - PP
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